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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 2ª SESSÃO SOLENE, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª 
LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE, 
“CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 18 DE MARÇO DE 2026. 

 
 
Presidente: Valéria Aragão 
   
 

Às 19h50 horas, além dos Membros da Mesa acima mencionados, 

comparecem a presente Sessão registrou a presença dos membros do 

Grupo Social Top Girls, bem como de amigos e familiares, que 

compareceram para prestigiar a solenidade. Deixa de comparecer a 

Solenidade a vereadora Josilene Maria de Oliveira (Jô Oliveira), 

(CONFORME JUSTIFICATIVA EM ANEXO).  A Senhora Presidente 

convida o Secretária de Apoio Parlamentar Jailma Ordonho, para fazer a 

leitura de Salmos 86:2 que fala assim: “Guarda a minha vida, pois sou 

fiel a ti. Tu és o meu Deus, salva o teu servo que em ti confia”. Aberto 

os trabalhos a Exma. Sra. Presidente convida para a Mesa dos Trabalhos: 

- Raquel Luna de Almeida, Aluna do Grupo Top Girls; - James Gomes, 

Guia do Top Girls; - Rosilene Cumarú Pereira Barbalho, Membro do 

Grupo Top Girls; - Marcone Djavan Rodrigues, Supervisor de Trânsito da 

STTP; - Cicero Pereira de Sousa, Membro do Grupo Top Girls; - Jeff Melo 

Costa, Guia do Pedal Top Girls; - Lúcia da Silva Santos, Líder do Grupo 

de Pedal Top Girls. A SENHORA PRESIDENTE INFORMOU QUE A 

PRESENTE SOLENIDADE TEM O OBJETIVO DE CONCEDER A 
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MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO MUNICIPAL AO PROJETO TOP 

GIRLS. Com a palavra, a Presidente e autora da Propositura, Valéria 

Aragão, destacou a relevância da homenagem, ressaltando que a 

concessão da Medalha representa o reconhecimento do Poder Legislativo 

Municipal a uma trajetória marcada pela sensibilidade, coragem e 

compromisso social. Enfatizou, ainda, que o Projeto Top Girls traduz uma 

visão integral da mulher, promovendo saúde física, equilíbrio emocional e 

fortalecimento social, destacando o caráter inovador da iniciativa. 

Registrou-se que o Projeto Social Top Girls foi idealizado por Lúcia da 

Silva Santos, no ano de 2019, com o objetivo de acolher mulheres em 

situação de vulnerabilidade emocional, a exemplo de casos de depressão, 

ansiedade e dificuldades decorrentes de separações conjugais, utilizando 

o ciclismo como ferramenta de inclusão, cuidado e superação. 

Atualmente, o projeto conta com mais de quinhentas participantes, 

organizadas em grupos de pedal conforme o nível de experiência, 

promovendo integração, acolhimento e fortalecimento de vínculos. Foi 

ressaltado, ainda, que o referido projeto desenvolve ações sociais 

voltadas à comunidade em geral, ampliando seu alcance para além do 

público feminino, demonstrando o potencial do esporte como instrumento 

de transformação social e promoção da dignidade humana. Em seguida, 

fez uso da tribuna a Senhora Lúcia da Silva Santos, fundadora do projeto, 

que agradeceu a homenagem recebida, destacando que o Top Girls 

representa uma união de pessoas de diversas faixas etárias, 

comprometidas com a prática do bem e com ações solidárias. Ressaltou 

que o grupo vai além do ciclismo, promovendo iniciativas que impactam 

positivamente a vida de inúmeras pessoas, especialmente as mais 

vulneráveis. Após as falas, procedeu-se à entrega da Medalha de Honra 

ao Mérito Municipal ao Projeto Social Top Girls. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO 



4 

 

APANHADO TAQUIGRÁFICO, EM GRAVAÇÕES NO CANAL 

CMCGOFICIAL NO FACEBOOK E NO SITE 

WWW.CAMARACG.PB.GOV.BR). Não existindo mais nada à tratar o 

Exmo. Sr. Presidente encerra a presente Sessão, convidando para a 

próxima Ordinária em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Campina Grande, “Casa de Félix Araújo”, realizada 

em 18 de março de 202. 

  

 

 

 

 

 

          Presidente                                                         Secretário 

 

 

 

 

 

HAT/... 


